

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ЕКОНОМІКИ**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВННІЕ ЗУНУ
Борис ПОГРІЩУК

«31» серпня 2023 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. проректора з науково-педагогічної роботи ЗУНУ
Віктор ОСТРОВЕРХОВ

«31» серпня 2023 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни «Податкові розрахунки і звітність»

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»

Спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»

Освітньо-професійна програма – «Облік і оподаткування»

Кафедра економіки, обліку та оподаткування

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практ. (год.)	ІРС (год.)	Тренінг, КПЗ (год.)	СРС	Разом	Залік (сем.)	Іспит (сем.)
Денна	3	5	28	28	3	8	83	150	-	5
Заочна	3	5,6	8	4	-	-	108	150	-	6

Вінниця ВННІЕ ЗУНУ 2023

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженої Вченою радою ЗУНУ (протокол № 9 від 26 травня 2021 р.)

Робочу програму склала
к.е.н., доцент кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУНУ
Оксана БАЛАЗІЮК

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри економіки, обліку та оподаткування ВННІЕ ЗУНУ, протокол № 1 від 28 серпня 2023 року

Завідувач кафедри
к.е.н., доцент



Віктор ПИЛЯВЕЦЬ

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності з обліку і оподаткування, протокол № 1 від 30.08.2023 р.

Голова групи забезпечення
спеціальності
д.е.н., професор



Руслан БРУХАНСЬКИЙ

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ»

1. Опис дисципліни «Податкові розрахунки і звітність»

Дисципліна «Податкові розрахунки і звітність»	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»	Нормативна дисципліна циклу професійної підготовки Мова навчання - українська
Кількість залікових модулів – 4	Спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»	Рік підготовки: Денна– III Заочна – III Семестр: Денна– V Заочна– V,VI
Кількість змістових модулів- 2	Освітньо-професійна програма – «Облік і оподаткування»	Лекції: <i>Денна – 28 год.</i> <i>Заочна – 8 год.</i> Практичні <i>Денна – 28 год.</i> <i>Заочна – 4 год.</i>
Загальна кількість годин Денна -150 Заочна - 150	Ступінь вищої освіти - бакалавр	Самостійна робота: <i>Денна – 83 год.</i> <i>Тренінг – 4 год.</i> <i>Заочна – 108 год.</i> Індивідуальна робота: <i>Денна – 3 год.</i> <i>Заочна –</i>
Тижневих годин (денна): 10 з них – 4 аудиторних		Вид підсумкового контролю <i>Денна – іспит</i> <i>Заочна – іспит</i>

2. Мета й завдання вивчення дисципліни

«Податкові розрахунки і звітність»

2.1. Мета вивчення дисципліни.

Досконале знання системи оподаткування підприємств є обов'язковим для ведення обліку на підприємствах. Реформування бухгалтерського обліку і фінансової звітності підприємств відповідно до міжнародних стандартів здійснюється одночасно з удосконаленням системи оподаткування.

Враховуючи те, що правильність ведення обліку та своєчасне і достовірне відображення операцій у податковій звітності є однією з основних умов ефективної діяльності, облікове забезпечення звітності підприємства про податки і збори є надзвичайно важливим. Якщо ще й врахувати доволі жорстоку систему фінансових санкцій, що застосовують до підприємства при виявленні помилок в обліку та формуванні податкової звітності, то це стає абсолютно очевидним.

Тому навчальна дисципліна «Податкові розрахунки і звітність» є важливою для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Предметом дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» є господарські операції, що викликають податкові наслідки та відображення їх у обліку та податковій звітності.

Мета дисципліни – засвоєння загальних питань щодо організації ведення податкових розрахунків та складання податкової звітності, оволодіння практичними навичками ведення податкових розрахунків та складання податкової звітності, формування показників, які є підставою для взаємовідносин суб'єктів підприємницької діяльності з бюджетом.

2.2. Завдання вивчення дисципліни

Завданнями курсу є:

- формування уявлення про облікову політику підприємства, як сукупності принципів, методів і процедур, які використовуються для складання та представлення податкової звітності;
- вивчення сукупності принципів, методів і процедур, які використовуються для складання та представлення податкової звітності;
- вивчення організації і методики обліку податків та складання податкової звітності;
- вивчення відповідальності за порушення податкового законодавства.

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування яких забезпечує вивчення дисципліни.

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.

Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.

Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Перед вивченням дисципліни «Податкові розрахунки і звітність», студенти повинні володіти навиками та знаннями з дисциплін: «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Податкова система», «Звітність підприємства».

2.5. Результати навчання.

Результатами вивчення дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» є:

- визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності;
- формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень;
- володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств;
- розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності;
- застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування;
- розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ

Змістовий модуль 1.

ТЕМА № 1. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПОБУДОВИ ОБЛІКУ В СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАКОНОДАВЧО-НОРМАТИВНА БАЗА ЙОГО ВЕДЕННЯ.

Необхідність прийняття та цілі Податкового кодексу України. Сфера дії Податкового кодексу України. Структура Податкового кодексу України. Основні засади податкового законодавства України. Загальнодержавні податки та збори. Місцеві податки та збори.

ТЕМА № 2. ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК

Платники, об'єкти, база оподаткування та ставки податку на прибуток. Порядок визначення доходів і витрат та їх склад в системі оподаткування податком на прибуток. Порядок обчислення податку. Спеціальні режими оподаткування податком на прибуток. Звітність з податку на прибуток.

ТЕМА № 3. ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Вимоги щодо реєстрації осіб, як платників податку на додану вартість. Об'єкти, база оподаткування та ставки податку на додану вартість. Облік податкових зобов'язань з ПДВ. Облік податкового кредиту. Звітність з податку на додану вартість. Спеціальні режими оподаткування податком на додану вартість.

ТЕМА № 4. ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ ЗА ПОДАТКОМ З ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ТА ВІЙСЬКОВИМ ЗБОРОМ.

Платники, об'єкти, база оподаткування та ставки податку з доходів фізичних осіб. Порядок нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до бюджету. Річна декларація про майновий стан і доходи (податкова декларація). Передумови введення військового збору. Нормативно-правова база стягнення військового збору. Порядок нарахування та сплати військового збору

Змістовий модуль 2.

ТЕМА № 5. ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ ЗА ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВИМ ДЕРЖАВНИМ СОЦІАЛЬНИМ СТРАХУВАННЯМ.

Загальні принципи обліку платників ЄСВ. Реєстрація платників ЄСВ.

Платники, об'єкт нарахування та ставки ЄСВ. Особливості нарахування та сплати Єдиного соціального внеску.

**ТЕМА № 6. ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ ЗА
ІНШИМИ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИМИ ПОДАТКАМИ, ЗБОРАМИ ТА
ЗА МІСЦЕВИМИ ПОДАТКАМИ І ЗБОРАМИ.**

Акцизний податок. Організація та методика обліку і звітності по загальнодержавних податках і зборах. Організація та методика обліку і звітності місцевих податків і зборів. Податкова звітність.

**ТЕМА № 7 .ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ ЗА
ПОРУШЕННЯ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА**

Податкові правопорушення. Фінансові та адміністративні санкції за порушення податкового законодавства. Податкова застава. Пеня. Порядок нарахування пені.

**ТЕМА № 8.ПОРЯДОК РОЗКРИТТЯ В ОБЛІКОВІЙ ПОЛІТИЦІ
ПІДПРИЄМСТВА МЕТОДИКИ І ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ В СИСТЕМІ
ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.**

Гармонізація бухгалтерського та податкового обліку у контексті облікової політики.

4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ ДИСЦИПЛІНИ «ПОДАТКОВІ РОЗРАХУНКИ І ЗВІТНІСТЬ»

4.1 Структура залікового кредиту дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» для студентів денної форми навчання

денна форма навчання

Теми	Кількість годин				
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	ІРС	Контрольні заходи
Змістовий модуль 1.					
Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення.	2	2	10		Поточне опитування (тестування)
Тема 2. Податкові розрахунки і звітність з податку на прибуток	4	4	10	1	
Тема 3. Податкові розрахунки і звітність з податку на додану вартість	4	4	10	1	
Тема 4. Податкові розрахунки і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим збором	4	4	9	1	МКР-2 год.
Змістовий модуль 2.					
Тема 5. Податкові розрахунки і звітність за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.	4	4	10		Поточне опитування (тестування)
Тема 6. Податкові розрахунки і звітність за іншими загальнодержавними податками, зборами та за місцевими податками і зборами.	4	4	9		
Тема 7. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства	4	4	10		
Тема 8. Порядок розкриття в обліковій політиці підприємства методики і організації обліку в системі оподаткування підприємницької діяльності.	2	2	9		
Тренінг			4		
РКР					2 год.
КПЗ			4		
Екзамен					2 год.
Разом:	28	28	91	3	

4.2 Структура залікового кредиту дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» для студентів заочної форми навчання

Теми	Кількість годин		
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота
Змістовий модуль 1.			
Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення.	1		11
Тема 2. Облік і звітність податку на прибуток	1	1	11
Тема 3. Облік і звітність податку на додану вартість	1	1	11
Тема 4. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим збором	1	1	11
Змістовий модуль 2.			
Тема 5. Облік і звітність за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.	1	1	16
Тема 6. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, зборами (обов'язковими платежами) та за місцевими податками і зборами.	1		16
Тема 7. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства	1		16
Тема 8. Порядок розкриття в обліковій політиці підприємства методики і організації обліку в системі оподаткування підприємницької діяльності.	1		16
Разом:	8	4	108

5. ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ

Метою практичних занять є поглиблення теоретичних знань та набуття практичних навичок з ведення податкових розрахунків та складання податкової звітності.

5.1. ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ (Обсяг -28 год)

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 1.

Тема : Облік і звітність податку на прибуток

На основі ситуаційного завдання необхідно:

1. Вивчити порядок розрахунку прибутку при визначенні бази оподаткування підприємства.
2. Дослідити необхідність та умови здійснення податкових коригувань.
3. Розрахувати прибуток до оподаткування.
4. Скласти декларацію про податок на прибуток.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 2

Тема : Облік і звітність податку на додану вартість.

На основі ситуаційного завдання необхідно:

1. Заповнити податкові накладні.
2. Заповнити книгу реєстрації одержаних і виданих податкових накладних:
3. Скласти декларацію з податку на додану вартість.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 3

Тема : Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб, військовим збором та за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням

На основі ситуаційного завдання № 1 необхідно:

1. Розрахувати розмір податку з доходів фізичних осіб та військового збору.
2. Встановити розмір податкової соціальної пільги.
3. Вивчити структуру та зміст податкової декларації
4. Розрахувати розміри утримань із заробітної плати та нарахувань на ФЗП
5. Дослідити форми звітності по ЄСВ

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 4

Тема : Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, зборами (обов'язковими платежами) та за місцевими податками і зборами.

1. Організація та методика податкового обліку загальнодержавних податків і зборів.
2. Організація та методика податкового обліку місцевих податків і зборів.
3. Податкова звітність

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 5

Тема : Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства

1. Визначення податкового зобов'язання контролюючими органами.
2. Конфлікт інтересів та податкові роз'яснення.
3. Податкове повідомлення і податкові вимоги.
4. Податкова застава.

- 5.Строки давності по податкових зобов'язаннях.
- 6.Фінансові та адміністративні санкції за порушення податкового законодавства.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 6

Тема: Порядок розкриття в обліковій політиці підприємства методики і організації обліку в системі оподаткування підприємства цієї діяльності.

Вивчити типову форму наказу про облікову політику та дослідити положення, що стосуються системи оподаткування та податкової звітності.

5.2.ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ (Обсяг 4 год)

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 1.

Тема : Облік і звітність податку на прибуток

На основі ситуаційного завдання необхідно:

1. Вивчити порядок розрахунку прибутку при визначенні бази оподаткування підприємства.
2. Дослідити необхідність та умови здійснення податкових коригувань.
3. Розрахувати прибуток до оподаткування.
4. Скласти декларацію про податок на прибуток.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 2

Тема : Облік і звітність податку на додану вартість.

На основі ситуаційного завдання необхідно:

1. Заповнити податкові накладні.
2. Заповнити книгу реєстрації одержаних і виданих податкових накладних:
3. Скласти декларацію з податку на додану вартість.

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ № 3

Тема : Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб, військовим збором та за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням

На основі ситуаційного завдання № 1 необхідно:

1. Розрахувати розмір податку з доходів фізичних осіб.
2. Встановити розмір податкової соціальної пільги.
3. Вивчити структуру та зміст податкової декларації.
4. Порядок нарахування та сплати військового збору
5. Дослідити форми звітності по ЄСВ

6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ

З метою поглиблення вивчення курсу «Податкові розрахунки і звітність» та посилення контролю знань студентів передбачається виконання комплексного практичного завдання.

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПЗ) з дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» виконується самостійно кожним студентом на основі сформованого масиву вихідних (первинних) даних.

Метою виконання КПЗ є оволодіння навичками застосування методики та організації податкових розрахунків та трансформування його інформації у системі податкової звітності. Мета комплексного практичного індивідуального завдання - набуття навичок у вирішенні конкретних теоретичних і практичних завдань та вмінні застосувати здобуті знання у подальшій практичній роботі за фахом. Комплексне практичне індивідуальне завдання має сформувати у студента глибші теоретичні та практичні навички з питань податкових розрахунків та формування податкової звітності.

Детальніше КПЗ розроблено у робочому зошиті. КПЗ оцінюють за 100-бальною шкалою. Виконання КПЗ є одним із обов'язкових складових модулів залікового кредиту.

7. ТЕМАТИКА САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

7.1. Тренінг – 4 години

Тема: «Основи податкових розрахунків та використання інформації бухгалтерського обліку в процесі формування податкової звітності».

Мета: Набуття студентами практичних навичок проведення податкових розрахунків та трансформації облікової інформації при формуванні податкової звітності.

Тематика тренінгу

№	Тема	Мета тренінгу	Кількість
1.	Облік і звітність податку на прибуток	Опанувати порядок розрахунку прибутку при визначенні бази оподаткування підприємства та визначити необхідність здійснення податкових коригувань. Набуття практичних навичок з розрахунку податкових зобов'язань з податку на прибуток та складання декларації про податок на прибуток.	1
2.	Облік і звітність податку на додану вартість	Закріплення на практиці порядку та правил заповнення податкових накладних та способу їх реєстрації у Єдиному реєстрі податкових накладних. Набуття практичних навичок з обліку податкового кредиту та податкового зобов'язання, а також розрахунку податкового зобов'язання з ПДВ. Заповнення декларації з податку на додану вартість.	1

3.	Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим збором	Апробувати порядок розрахунку зобов'язання з податку з доходів фізичних осіб. Визначити критерії та правила застосування податкової соціальної пільги. Поетапно прослідкувати структуру та зміст податкової декларації. Вивчити порядок нарахування та сплати військового збору.	1
4.	Облік і звітність за за єдиним соціальним внеском.	Дослідити порядок нарахування та обліку ЄСВ, а також прослідкувати заповнення форм звітності по ЄСВ	1

Порядок проведення тренінгу:

1. Розподіл студентів для виконання завдань тренінгу за окремими проблемними питаннями.
2. Розв'язання практичних ситуацій з нарахування податкових зобов'язань .
4. Перевірка правильності виконання завдань, виявлення та усунення допущених помилок.
5. Підведення підсумків виконаної роботи. Обмін думками з завдань, які були виконані.

7.2 Самостійна робота студентів

З метою поглиблення вивчення курсу «Податкові розрахунки і звітність» та посилення контролю знань студентів передбачається проведення самостійної роботи.

СТРУКТУРА САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ (57 ГОДИН)

№	Перелік тем	Література	Кількість годин
1.	Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення.	<i>1-10</i>	10
2.	Тема 2. Облік і звітність податку на прибуток	<i>1-10</i>	10
3.	Тема 3. Облік і звітність податку на додану вартість	<i>1-10</i>	9
4.	Тема 4. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим збором	<i>1-10</i>	10
5.	Тема 5. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб	<i>1-10</i>	9
6.	Тема 6. Облік і звітність за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.	<i>1-10</i>	10
7.	Тема 7. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, зборами (обов'язковими платежами) та за місцевими	<i>1-10</i>	9

	податками і зборами.		
8.	Тема 8. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства	<i>1-10</i>	10
Всього годин:			83

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ (108 ГОДИН)

№	Перелік тем	Література	Кількість годин
1.	Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення.	<i>1-10</i>	12
2.	Тема 2. Облік і звітність податку на прибуток	<i>1-10</i>	15
3.	Тема 3. Облік і звітність податку на додану вартість	<i>1-10</i>	15
4.	Тема 4. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та військовим збором	<i>1-10</i>	12
5.	Тема 5. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб	<i>1-10</i>	12
6.	Тема 6. Облік і звітність за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.	<i>1-10</i>	12
7.	Тема 7. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, зборами (обов'язковими платежами) та за місцевими податками і зборами.	<i>1-10</i>	15
8.	Тема 8. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства	<i>1-10</i>	15
Всього годин:			108

8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ

У навчальному процесі застосовуються: лекційні заняття, в тому числі з використанням слайдового і мультимедійного проєктора; практичні заняття; комплексне індивідуальне завдання; робота в бібліотеці та мережі Internet.

9. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ ТА МЕТОДИ ДЕМОНСТРУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

В процесі вивчення дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» використовуються такі методи оцінювання роботи студента: рівень виконання контрольних робіт, в т.ч. у формі експрес-опитування, виконання модульних завдань та виконання комплексного індивідуального завдання.

В процесі вивчення дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студента за 100-бальною шкалою:

- поточне тестування та опитування;
- залікове модульне тестування та опитування;
- оцінювання виконання КПЗ;
- ректорська контрольна робота;
- підсумковий екзамен;
- інше.

10. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ

Політика щодо дедлайнів і перескладання: для виконання індивідуальних завдань і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів відбувається з дозволу дирекції факультету (інституту) за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи (теоретична частина КПЗ) підлягають перевірці на наявність плагіату та допускаються до захисту з коректними текстовими запозиченнями (не більше 25 %). Використання друкованих і електронних джерел інформації під час контрольних заходів та екзаменів заборонено. Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов'язковим компонентом оцінювання. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, військовий стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в онлайн формі за погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції факультету (інституту).

11. КРИТЕРІЇ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Податкові розрахунки і звітність» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1 (модульна контрольна робота 1)	Заліковий модуль 2 (ректорська контрольна робота)	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КПЗ, враховуючи поточне опитування)	Заліковий модуль 4 (екзамен)
20 %	20 %	20 %	40 %
1. Усне Опитування (тестування) на заняттях: 4 тем по 15 балів – мах 60 балів. 2. Письмова робота – мах 40 балів.	1. Усне опитування (тестування) на заняттях: 4 тем по 10 балів - мах 40 балів. 2. Письмова робота – мах 60 балів.	1. Підготовка КПЗ – мах 40 балів; 2. Захист КПЗ – мах 40 балів; 3. Участь у тренінгах - мах 20 балів.	1. Тестові завдання (10 тестів по 3 бали) - мах 30 балів. 2. Теоретичне питання - мах 30 балів. 3. Задачі (2 задачі по 20 балів) мах 40 балів.

Шкала оцінювання:

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90 – 100	відмінно	A (відмінно)
85 – 89	добре	B (дуже добре)
75 – 84		C (добре)
65 – 74	задовільно	D (задовільно)
60 – 64		E (достатньо)
35 – 59	незадовільно з можливістю повторного складання	FX
1 – 34	незадовільно з обов'язковим повторним курсом	F

12. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проєктор	1-8
2.	Проекційний екран	1-8
3.	Комп'ютеризована аудиторія (персональні комп'ютери)	1-8
4.	Телекомунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox).	1-8
5.	Комунікаційна навчальна платформа Moodle для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1-8
6.	Комунікаційне програмне забезпечення Zoom для проведення занять в режимі on-line (за необхідності)	1-8
7.	Програмне забезпечення: ОС Windows	1-8
8.	Програмне забезпечення базових інформаційних технологій: MS Office (Word, Excel, PowerPoint)	1-8
9.	Спеціалізовані програмні продукти: <i>BAS Бухгалтерія, Master:Бухгалтерія</i>	1-8
10.	Зразки форм податкової звітності суб'єктів господарювання	1-8

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА

1. Облік і звітність в оподаткуванні: навчальний посібник / М.Т. Теловата, В.П. Пантелєєв, К.В. Безверхий, О.О. Григорєвська, С.І. Ковач, О.А. Юрченко. К.: НАСОА. 2019. 506 с.
2. Артюх О.В., Максимова В.Ф. Облік у системі оподаткування. Навч. посібник. Одеса: ОНЕУ, ротапінт, 2018. 270 с.
3. Артюх О.В. Конспект лекцій з дисципліни «Основи оподаткування та податкової системи» для студентів денної та заочної форм

навчання спеціальності «Облік і оподаткування», Одеса: ОНЕУ, 2021.

4. Облік і звітність в оподаткуванні: навчальний посібник / М.Т. Теловата, В.П. Пантелеєв, К.В. Безверхий, О.О. Григоревська, С.І. Ковач, О.А. Юрченко – К.: НАСОА.

5. Повідомлення про набрання чинності наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Податкової декларації з транспортного податку». URL: <https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevipodatki/transportniy-podatok/dodatkova-informatsiya/201875.html>

6. Наказ Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 "Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи" (із змінами). URL: <https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkovезakonodavstvo/nakazi/65107.html>

7. Наказ Міністерства фінансів України від 22.09.2021 № 512 "Про затвердження форми та Порядку надсилання до контролюючого органу Повідомлення про набуття (початок здійснення фактичного контролю) або відчуження частки (припинення фактичного контролю) резидентом в іноземній юридичній особі або майнових прав на частку в активах, доходах чи прибутку утворення без статусу юридичної особи". URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1525-21#Text>

8. Наказ Міністерства фінансів України від 28.01.2016 № 21 "Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість" (із змінами та доповненнями). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#Text>

9. Постанова КМ України від 28.10.2020 №1024 "Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість". URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1024-2020-п#Text>

ДОДАТКОВА ЛІТЕРАТУРА

1. Податкова реформа: основні зміни 2022 року URL: <http://tr.sfs.gov.ua/media-ark/news-ark/231988.html>.

2. Ульянова Н. ПДВ-2016: нововведення у сплаті URL: <https://www.rbc.ua/ukr/opinion/nds-2016-novshestva-uplate-administririvani-1453898874.html>.

3. Які податки українцям доведеться платити у 2022 році URL: <http://www.epravda.com.ua/publications/2016/01/11/575819/>.

4. Самусевич Я.В. Дослідження моделей податкової конкуренції у контексті визначення впливу оподаткування на економіку країн . Фінансовий простір. 2018. № 2(10). С. 56–65 URL: fp.cibs.ck.ua/files/1302/wholetext.pdf.

5. Слатвінська М. О. Альтернативні системи оподаткування малого бізнесу: стан, проблеми, перспективи: монографія / М. О. Слатвінська. - Одеса: ОНЕУ, 2016. – 252 с.

6. Податок на прибуток: нові правила у 2022 році. URL: <http://dtk.com.ua/show/0sid0158.html>